

CONSILIUL JUDEȚEAN TELEORMAN

Agenda Culturala -Mai 2023



CONSILIUL JUDEȚEAN TELEORMAN

Agenda Culturala

-Mai 2023-

1 Mai (Muzeul Județean Teleorman)

„*Oale și urcioare*” – ceramică etnografică. Va fi realizată pe baza unei colecții particulare și va cuprinde peste 100 de obiecte – urcioare și oale provenite din diferite zone etnografice ale țării, din centre ceramice cunoscute sau mai puțin cunoscute.

2 mai (BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ “MARIN PREDA”)

„*Smart Day, Smart Ladies*” - Sesiune de training privind utilizarea tehnologiei.

Clubul Femina 2005

5 mai (BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ “MARIN PREDA”)

„*Dansul norilor*”- Lansare de carte, Autor: Eugenia Lucica Delcea.

Scriitori

Bibliotecari

6 mai (Centrul Județean pentru Conservarea și promovarea Culturii Tradiționale)

Festivalul „*Ziua bujorului*” - la Troianul, pe izlazul de lângă Pădurea Cornetu

8 mai (Muzeul Judetean Teleorman)

Simpozion „9 mai 1877 – Proclamarea Independenței României și Războiul de Independență”

9 mai (BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ “MARIN PREDA”)

„9 mai - Zi cu triplă semnificație”-

Dezbateri

Expoziție tematică

Moment artistic

Elevi și cadre didactice.

10-14 mai (BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ “MARIN PREDA”)

„Biblioteca publică – sursă de promovare și păstrare a memoriei locale” -

Prezentare temă: Marin Preda în memoria culturală a județului Teleorman.

Bibliotecari din bibliotecile publice din țară, Asociații profesionale.

11 mai (BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ “MARIN PREDA”)

„Cuza Readers” - Club de lectură

Elevi și cadre didactice de la Colegiul Național Al. I. Cuza Alexandria.

12 mai-12 iulie (Muzeul Judetean Teleorman)

„Copilăria părinților noștri” (12 mai-12 iulie). Cu ajutorul fotografiilor, documentelor și exponatelor – jucării se va reconstitui atmosfera copilăriei de altă dată, cu accente pe perioada anilor '50-'80 ai secolului trecut dar și cu incursiuni în perioada interbelică. Expoziția este realizată de Muzeul județean Teleorman, cu sprijinul unor instituții (Biroul

Județean teleorman al Arhivelor Naționale), colecționari, elevi și alte persoane fizice.

13 mai (Centrul Județean pentru Conservarea și promovarea Culturii Tradiționale)

Parada de Ziua Europei -13 mai în municipiul Turnu Măgurele.

13-31 mai (Muzeul Județean Teleorman)

Seria „miniexpoziții” - „*Salutări din Teleorman*” .

Vor fi prezentate imagini ce reproduc cărți poștale ilustrate ce au ca tematică orașele județului Teleroman.

13 mai (Muzeul Județean Teleorman)

„*Noaptea Europeană a Muzeelor*”, ediția a XIX-a, se va desfășura sub genericul „Salutări din Teleorman”. Anul acesta, evenimentul „Noaptea Muzeelor” a fost inclus în cadrul manifestărilor dedicate „Zilei județului Teleorman”.

14 mai (Centrul Județean pentru Conservarea și promovarea Culturii Tradiționale)

Zilele Județului Teleorman - spectacol Alexandria, muzică populară cu Floarea Calota, Gelu Voicu, Florin Vasilică și Grupul Teleormanul, Daniel Turicăși Ansamblul Burnasul.

15 mai (Muzeul Județean Teleorman)

Simpozion „*150 de ani moartea domnitorului Al. I. Cuza – 15 mai 1873*”

15 mai (Centrul Județean pentru Conservarea și promovarea Culturii Tradiționale)

Zilele Județului Teleorman - Spectacol folcloric la Alexandria cu elevii Scolii de arte, Asociația Gal Câmpia Burnazului, Ansamblul Izvorasul din comuna Islaz, Ansamblul Călușarii din Drăcsenei, Ansamblul

Florile Teleormanului-Contesti, Fluierașii- Merisani, Florile Burnasului din Alexandria Luisiana Vîrdol, Danailela Gabriela Mirea, Marinel Predoi, Maria Dudău și Corala Armonia-Traraf Chisinău

16 mai (Centrul Județean pentru Conservarea și promovarea Culturii Tradiționale)

Zilele Județului Teleorman - Spectacol Alexandria cu elevii Scolii de arte muzică usoară, recital Florin Ciobanu, Anda Mareș și Cezar Guna.

17 mai (Centrul Județean pentru Conservarea și promovarea Culturii Tradiționale)

Zilele Județului Teleorman - Spectacol folcloric la Videle

18 mai (Muzeul Judetean Teleorman)

Manifestarea „*Secția Numismatică Alexandria – 25 de ani de la înființare*”.

18 mai (Centrul Județean pentru Conservarea și promovarea Culturii Tradiționale)

Zilele Județului Teleorman - Spectacol folcloric la Zimnicea

19 mai (BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ “MARIN PREDA”)

„*Un ideal de eternitate*” - Lansare de carte, Autor: Emilia Stroe

Scriitori

Bibliotecari

Elevi

20 mai (Centrul Județean pentru Conservarea și promovarea Culturii Tradiționale)

Zilele Județului Teleorman - Spectacol folcloric la Rosiorii de Vede.
Festivalul de muzică „*Alexandru Dachin*” în parteneriat cu Direcția de Cultură Educație și Sport Roșiorii de Vede.

21 mai (Centrul Județean pentru Conservarea și promovarea Culturii Tradiționale)

Festival de muzica usoara “*Dan Cîmpeanu*”,
în parteneriat cu Direcția de Cultură Educație și Sport Roșiorii de Vede.

22-28 mai (Centrul Județean pentru Conservarea și promovarea Culturii Tradiționale)

Tabară internațională de pictură Nenciulesti cu Asociația Pro Arte

24 mai (Muzeul Județean Teleorman)

Prezentarea „*Ziua Eroilor – 100 de ani de la inaugurarea Monumentului Eroului Necunoscut*”.